

Врата открыты (статья)

WARPFROG

Гильдия Переводчиков Warhammer

Врата открыты (статья)



Автор	Нил Уили / Neil Wylie
Переводчик	Luminor
Издательство	Forge World
Серия книг	Ересь Гора / Horus Heresy (Forge World)
Входит в сборник	Ересь Гора, том 8: Коварство / Horus Heresy Book Eight, Malevolence
Предыдущая книга	Предательство на Чондаксе
Следующая книга	Кровавые Ангелы
Год издания	2019
Подписаться на обновления	Telegram-канал
Обсудить	Telegram-чат
Скачать	EPUB , FB2 , MOBI
Поддержать проект	

«Для охраняющей человечество Истины наиболее опасен не лжец, а скорее честный человек. Ибо первый страшится того, что произойдёт, когда правда будет раскрыта, в то время как последний боится лишь краха своих убеждений».

Фридрих Нитшер, древнегреческий
учёный

«Гор был чудовищем, изменником и глупцом, но вместе с тем – на свой собственный лад – наиболее честным из всего своего рода. Он не отрицал тлеющие в его сердце амбиции, а буквально задыхался от них».

Артур Каланакс, учёный и теоретик
Имперского двора



Содержание

Клинки во тьме

Будущее, начертанное в крови

Вопросы без ответов

Грядёт буря

Клинки во тьме

События, о которых мы поведали выше, стали безмолвным объявлением войны Гором, первым ножом, вонзённым в спину империи его Отца. Всё, что происходило прежде, представляло собой не более чем перешёптывания в кулуарах и наполовину сформированные планы, но это были первые неуверенные шаги мятежа, кровавая прелюдия к эпохе огня и тьмы, что охватят Империум. Гор в открытую выступил против Императора, который нашёл и возвысил его, против братьев, что сражались с ним плечом к плечу, и предложил своим друзьям и союзникам собственное видение будущего Империума. Его избранными инструментами стало не оружие воинов, не клинки и стрелы, создававшие Новый Порядок, а скорее ложь и тьма, скрывавшиеся среди звёзд.

То, что высвободила воля магистра войны в системах Чондакс и Сигнус, невозможно было отменить, отозвать или сокрыть. Гор прорвал дамбу прошлого и выпустил на волю такую волну скрытых обид и тайного недовольства, что остановить её не сумел бы никто. И пока Архипредатель обхаживал тех, кого хотел бы видеть в своих союзниках, и устранял потенциальные угрозы, точно таким же образом действовали и его когорты, запустившие в движение череду событий, которые неизбежно привели бы к тому самому будущему, в котором мы сейчас живём. Однако единожды использованные инструменты было не так-то легко вернуть на место.

Ложь накрыла Империум подобно савану, успешно скрывая первые шаги предателей и оставляя верных Трону в замешательстве и панике, в то время как порождения варпа заявили свои собственные права на многие из принадлежавших Императору миров.

Будущее, начертанное в крови

Из пепла Сигнуса, задуманного Гором как погребальный костёр, восстали Кровавые Ангелы. Пережитые испытания не сделали их сильнее, некогда бывший настоящим светочем умирающего Империума легион серьёзно ослаб, а его свет отбрасывал зловещие тени в будущее, и всё же Девятый легион стал мудрее – так или иначе. Сигнус преподавал им жестокий урок о цене доверия и глупости чрезмерной самоуверенности, оплаченных жизнями тысяч братьев. Это был урок, хорошо усвоенный большинством легионеров, и в дальнейшем он окажет заметное влияние даже на отношения с ближайшими союзниками – ведь если один из братьев может предать и продемонстрировать своё вероломство, значит, на это способны и другие. Прежде открытые и решительные Кровавые Ангелы начали замыкаться в себе, скрывать свои секреты и не доверять тем, кто не носил багрянец.

Из сгоревшего и разрушенного тигля, которым был Сигнус, Сангвинию предстояло пройти долгим и извилистым путём, чтобы в конце его встретить своего брата, Робаута Гиллимана, у основания нового Империума, в сиянии надежды и возрождения славы. Владыка Ультрамара намеревался поднять новое знамя, дабы повернуть ход войны в нужное ему русло. В то же время начались перешёптывания, что

замыслы Гиллимана, похоже, не отличаются от желаний магистра войны – встать во главе своей собственной империи, и этот план не мог реализоваться должным образом, пока его Отец был всё ещё жив. Разумеется, в позднейшие годы, с падением Гора Луперкаля, немногие осмеливаются говорить с осуждением о Повелителе Ультрамара, чей взор простирается на все ветви власти Империиума Человечества.

Какое-то время Кровавые Ангелы оставались вместе с Ультрадесантниками и их соратниками, пока Гиллиман стремился выковать силу, способную стать достойным противником для Гора. Всегда уклонявшийся от открытой узурпации трона Повелитель Ультрамара назначил Сангвиния Императором вопреки воле и поставил его во главе Империиума-Секундус. Век этой забытой империи будет недолог – со временем она подвергнется удару как извне, так и изнутри, как со стороны врагов, так и союзников, предоставив Кровавым Ангелам лишь короткую передышку и небезопасное убежище. Сражаться и противостоять врагам нужно было даже в самом сердце Царства Ультрамар, ибо ни один из регионов Империиума не сумел избежать конфликта. И всё же недуг, поразивший IX легион в системе Сигнус, нельзя было изгнать ни простым утешением со стороны родичей, ни в бою.

О воинствах Девятого

Вместе с примархом Сангвинием в крестовый поход к системе Сигнус отправились приблизительно пять шестых от общей численности легиона, в то время как разбросанные по всей Галактике небольшие роты и воинства общей численностью немногим более 20 000 бойцов продолжали исполнять свои прежние обязанности. На протяжении практически десяти лет эти подразделения не получали ни единой весточки от своего господина – легионеры Девятого испытывали при этом не меньшие страдания, чем их собратья из легионов Гвардии Ворона и Железных Рук, которые понесли катастрофические потери в самом начале войны. И всё же незадействованным в операции легионерам в какой-то степени повезло – они не столкнулись с бессмертным голодом Сигнуса, не познают позора, охватившего их братьев, и не увидят падения своего возлюбленного отца. Со временем эти воины, получившие своеобразное прозвище «Нечистокровные», останутся в стороне от своих братьев – и даже те, кто сумел добраться до Терры, будут казаться ветеранам Сигнуса совершенно чужой породой, всё ещё сохраняющей незапятнанную гордость ушедшей навеки эпохи. Ниже приведён список наиболее крупных и известных подразделений, избежавших ужасов Сигнуса – однако стоит отметить, что помимо них существовало несколько десятков меньших отрядов, прикреплённых к другим флотам Великого крестового похода или несущих службу на небольших форпостах по всей Галактике.

Баал

Среди всех оплотов легиона Кровавых Ангелов важнейшим по праву считался Баал – планета, ставшая домом для воинов Девятого, в равной степени значимый символ и место сосредоточения крупнейших производственных мощностей. На поверхности Баала и по всей системе были размещены около 3000 легионеров-стражей, а также значительный контингент вооружённых сервов и других ауксилариев легиона. Спустя несколько коротких месяцев после непосредственного начала Ереси Гора Баал окажется наводнённым остатками Разбитых легионов, сраженных на Истване – после чего души защитников начнут терзать опасения о возможной утрате своего собственного отца. Позднее окружённый войсками мятежного магистра войны Баал будет вынужден пережить годы изоляции и две вражеские попытки покорить систему штурмом, прежде чем до его защитников дойдут известия о том, что владыка Сангвиний жив.

Канопус

Уступая размерами и важностью одному лишь Баалу, Канопус по праву считался одним из ключевых феодалов IX легиона. На поверхности этого мира был размещён гарнизон из двух полных рот и нескольких тысяч ауксилариев, в то время как производственные мощности планеты были эквивалентны объёму производства малого мира-кузницы. В скором времени после начала восстания планета оказалась под ударом вероломных Сынов Гора. Последнее сообщение защитников Канопуса, прерывистый сигнал об отчаянном сопротивлении и не подлежащих подсчёту вражеских ордах, было получено верными Трону бойцами в 008.М31. Когда лояльные силы достигнут системы вскоре после окончания битвы за Терру и начала Очищения, их взору откроется удручающая картина развалин и пепла без малейшего признака уцелевших, при этом многие из очевидцев выскажут предположение, что сыновья Сангвиния решили уничтожить свои мануфактории самостоятельно, дабы те не попали в лапы изменников.

Анвиллус

Кровавые Ангелы с давних пор поддерживали дружеские отношения с механикумами мира-кузницы Анвиллус – более того, на поверхности планеты постоянно находился небольшой почётный караул легионеров Девятого, бывший живым воплощением заключённого между Всеблагим Сангвинием и лордами Анвиллуса договора о сотрудничестве. Со временем это подразделение увеличилось до размеров полуроты, чей арсенал служил наглядным свидетельством всего могущества оружейных дел мастеров Анвиллуса – эти воины по праву считались одними из лучших в IX легионе, оставаясь грозной силой, невзирая на малую численность. К сожалению, их судьба остаётся неизвестной и по сей день, поскольку все связи между этими воинами и Баалом оборвались с началом гражданской войны между различными расколеническими группировками Механикума Анвиллуса – конфликта, спровоцированного и финансируемого самим Гором. Хотя могущественным владыкам Анвиллуса в конечном итоге удастся восстановить порядок, магосы этого мира предпочтут хранить молчание в отношении судьбы Кровавых Ангелов, когда-то служивших живыми гарантами дружбы между Механикумом и Баалом. Однако с тех самых пор несущая цвета Анвиллуса варп-баржа ежегодно прибывает в систему Баал аккурат в годовщину начала собственной внутренней борьбы, предоставляя Кровавым Ангелам особую дань, ровно наполовину состоящую из драгоценных старинных доспехов и оружия боевых рот Легионес Астарте.

Сайф

Планету Сайф зачастую упускали из вида, считая её не более чем простой вербовочной площадкой, где бесконечные войны примитивных племён снабжали плотью Девятый легион. Гарнизон этого мира состоял из горстки верных Кровавых Ангелов под надзором медикэ-примуса Анастора Кендрала, ветерана битвы за Кий-Буран. Когда Пожиратели Миров прибыли на Сайф с целью оккупации планеты, они не обнаружили ни малейших следов контингента Кровавых Ангелов и предположили, что их кузены просто сбежали. Легионеры Двенадцатого оставили на поверхности свой собственный гарнизон, после чего приступили к операции по сбору юношей Сайфа ради восполнения потерь в ранних кампаниях восстания. Тем не менее, Пожиратели Миров получили за свои труды незначительную награду – их усилиями помешала жестокая партизанская война, развязанная скрывающимися на Сайфе Кровавыми Ангелами. Свирепость легионеров Девятого и их союзников из племён Сайфа была настолько ужасающей, что в конечном итоге Пожиратели Миров будут вынуждены начать эвакуацию и полностью покинут мир к 012.М31.

106-й экспедиционный флот

Крупнейший среди всех экспедиционных флотов Девятого легиона, которые не были отозваны ради воссоединения с армией примарха после Кайваса, 106-й состоял из пяти полных рот Кровавых Ангелов при поддержке аналогичного по численности контингента облачённых в серую броню Несущих Слово. Отправившийся в долгий поход к дальнему галактическому западу 106-й не играл никакой роли в первых сражениях Ереси Гора; многие в лагере лоялистов не без оснований полагали, что вероломная измена Несущих Слово положила конец Кровавым Ангелам в составе флота – трагедия, ставшая ничем не примечательной и привычной горькой истиной той поры. Тем не менее, в 010.М31 сторожевые заставы Несущих Слово на Саркоссе и близлежащих мирах, защищавших подступы к Колхиде, начали гибнуть и погружаться во тьму, что ознаменовало собой возвращение потерянного 106-го экспедиционного флота. Теперь Кровавые Ангелы, сохранившие едва ли половину своей первоначальной численности, буквально прорубили себе путь к ближайшему анклаву Медузы и нашли убежище среди Железнорукких, превратившись в бельмо на глазу предательских армий, удерживавших отдалённые западные сатрапии Империиума в кольце блокады.

Вопросы без ответов

Кампания в системе Чондакс стала для Джагатай-хана такой же пирровой победой, как и Сигнус-Прайм – для его брата Сангвиния; Каган похвалялся, что причинил врагу не меньшую боль, чем претерпел сам, однако боевые действия против Альфа-Легиона принесли ему слишком мало трофеев, имеющих хоть какое-то значение. Великий Хан оставил Чондакс в поисках ответов, однако на развалинах Просперо, тронного мира его старого друга Магнуса Красного, повелителю Пятого предстояло столкнуться с ещё большим количеством вопросов. Те, кого он когда-то считал верными товарищами, оказались лжецами, в то время как прежние соперники теперь могли обернуться безусловно ценными союзниками, но цена доверия стала слишком высокой – ибо наступала эпоха, когда истинная преданность будет цениться выше любого сокровища забытых эпох. В поисках ответов Великий Хан уведёт свой легион со страниц

истории в неизведанные и загадочные уголки космоса, где сыны Чогориса могли охотиться во имя правды на своих собственных условиях.

Хан станет не единственным, чьи вопросы останутся без ответа, ибо и те, кто искал с ним дружбы, и те, кто стремился его уничтожить, задавались вопросом – к кому примкнёт Великий Хан, когда придёт время? Сражаясь при Чондаксе, он защищал себя и свой легион, не демонстрируя ни малейших признаков привязанности по отношению к Императору или магистру войны, оставляя каждой фракции достаточно поводов для мысли о том, что его всё ещё можно привлечь на свою сторону. Безумие тех мрачных лет было настолько велико, что прежде игнорируемый своими братьями примарх стал средоточием поистине бесчисленного множества интриг, тысячи жизней по обе стороны конфликта оказались потрачены в попытке завоевать верность Великого Хана на острие меча или пера. Как бы то ни было, на протяжении большей части так называемой эры Тьмы Джагатай оставался неуловимым призраком, о котором говорили со страхом и трепетом, но видели крайне редко.

Это добровольное изгнание должно было скрыть Белых Шрамов от глаз сильных мира сего, однако не уберегло их от войны. Они занялись крупномасштабной охотой среди звёзд, нанося удары как по предателям, так и по лоялистам в поисках истины о восстании, его злодеях и жертвах. В беспокойные годы Ереси Гора судьба множества атакованных и разграбленных миров вдоль Мальстрёма оставалась неизвестной, однако они несли на себе отличительные знаки действий Белых Шрамов: будь то обширные прометиевые склады Оритана, малый мир-кузница Мартий-Максимус или же внешние пределы великих городов-ульев Ламриса. Каждый из них был поражён по очереди, защитников отбрасывали или истребляли, в то время как их ресурсы подвергались разграблению с целью пополнить запасы потрёпанного легиона, ибо без полномочий Дивизио Милитарис или снабжения со стороны Императора либо магистра войны Белым Шрамам пришлось прибегнуть к применению более жёстких мер для поддержки своих войн.

Эти скрытые войны в той или иной форме будут занимать легион на протяжении большей части Ереси Гора, удерживая Пятый вдали от славы тех битв, что вошли в легенды о войне против Архипредателя. Однако в своё время они даруют Великому Хану мудрость, которую он искал. Каган примет своё судьбоносное решение и приведёт сыновей на Терру, чтобы склонить чашу весов судьбы.

О братствах, далёких и близких

Большинство Белых Шрамов были собраны вместе в преддверии кампании по отвоеванию Чондакса, однако значительные силы Пятого легиона всё ещё сохраняли присутствие среди отдалённых и малоизведанных уголков Галактики. Во многих легионах внезапное исчезновение генетического отца и основной массы собратьев могло привести к травматической реакции среди воинов и недостатку стратегического импульса, однако Белые Шрамы с давних пор использовались для проведения независимых операций. Внезапное отсутствие Джагатай-хана не стало ограничением для амбиций его командиров; более того, ни один командующий не переставал вести свои собственные войны, пока их примарх искал ответы среди звёзд. Ниже приведены краткие выдержки о результатах деятельности наиболее выдающихся, активных и известных братств или орд, принимавших участие в независимых кампаниях по всей Галактике.

Орда нойон-хана Дюа Соката

Дюа Сокат командовал одной из самых маленьких орд в Пятом легионе, которая насчитывала в общей сложности около 2000 воинов. Известный своим безрассудным стилем командования, продемонстрировавшим определённую слепоту к некоторым тактическим потребностям, Сокат тем не менее пользовался среди подчинённых уважением на грани фанатизма – во многом за счёт того, что предпочитал командовать, находясь на переднем крае наступления. Его орде была поручена разведка глубокого космоса вдоль северных окраин новых владений Империи, на опасно близкой к системе Исстван позиции. Как и в случае большинства других командующих Белых Шрамов, отсутствие регулярных контактов не позволило Дюа Сокату и его воинам вовремя осознать произошедший мятеж магистра войны даже несмотря на близость к эпицентру событий, и по возвращении в пространство Империи они стали жертвами предательских ловушек. Сокат сумеет выжить вместе с ядром своей орды и со временем превратится в постоянную угрозу для конвоев снабжения и изолированных форпостов изменников.

Орда нойон-хана Джиргадай

Во время кровавой бойни в системе Исстван нойон-хан Джиргадай вместе с 6000 своих воинов проводил активные действия по составлению звёздных карт региона вдоль нижней части галактического ядра и устранению последствий нескольких ксенозаражений. Сопровождавшие Пятый легион тяжёлые штурмовые отряды, по большей части состоявшие из Пожирателей Миров и Гвардии Смерти, без предупреждения атаковали Белых Шрамов, жестоко истребляя воинов орду. Тем не менее, когда нойон-хан и его командный кэшик были окружены и попали в ловушку, показавшие своё истинное лицо предатели ни с того ни с сего отступили, позволив потрепанной орде уйти. В конце концов Джиргадай и его уцелевшие воины сумеют добраться до Ноктюрна, заручившись поддержкой легиона Саламандр для пополнения припасов и восполнения своих потерь. Спустя годы после окончания Ереси Гора легионеры смогли узнать, что внезапный отход их палачей был вызван прямым приказом самого магистра войны, поскольку внезапная атака наряду с угрозой уничтожения легионеров Пятого полностью противоречила его желанию склонить Белых Шрамов на свою сторону. Эта история может служить очередным свидетельством глубоких разногласий между различными командирами предательских легионов.

Братство Великого Ока

Будучи приписанным к 905-му экспедиционному флоту вместе со значительным контингентом Сынов Гора, данное братство на протяжении долгого времени служило вместе с войсками магистра войны. Когда Гор заявил о своём восстании в открытую, Найяга-хан присягнул на верность его делу – то ли не ведая о событиях, что произошли в системе Чондакс, то ли не считая их заслуживающими внимания – и присоединился к силам предателей. Найяга-хан и его братство примут участие в нескольких сражениях под знаменем магистра войны, прежде чем будут выслежены своими верными собратьями из орды под командованием Дюа Соката и захвачены врасплох во время пополнения припасов. Ни один воин из братства Великого Ока не переживёт последующей схватки.

Братство Сломанного Щита

Отправившись в далёкую разведывательную экспедицию за пределы восточных границ известных областей космоса в 002.М31, Буджир-хан потерял связь со своим легионом на долгие пять лет, вернувшись обратно лишь в 007.М31. Хан планировал привести своё братство в систему Нострамо с целью пополнения запасов – но обнаружил, что сектор охвачен полномасштабной войной, а Тёмные Ангелы и Повелители Ночи стремятся уничтожить друг друга. Повторяя недавние события в системе Чондакс, изменники начали обхаживать Буджир-хана, убеждая его, что Джагатай-хан присоединился к Гору – в то время как Лев и его гордые офицеры не доверяли Белым Шрамам, считая их самими что ни на есть обыкновенными варварами. Тем не менее, Буджир-хан и его воины из братства Сломанного Щита сыграют ключевую роль в победе лоялистов в далёком Трамасском крестовом походе.

Грядёт буря

Хотя действия Гора навеки изменили оба легиона, то было отнюдь не единственное наследие его планов, продолжавших терзать Империум. Своею собственной рукой и своей властью он освободил два зла, которые окажутся столь же разрушительными для Империи, как и гражданская война, умножая и без того немалые разрушения того тёмного века. Истинное коварство Ереси Гора заключалось не просто в том, что движимый уязвлённой гордостью и низменными инстинктами магистр войны обрушил призрак войны на царство, которое прежде помог выковать, но в том, с какими тщательностью и абсолютным безразличием к причинённым страданиям он решил его разрушить. Гора не заботили последствия его деяний, покуда они служили его восшествию на сверкающий престол Империи, он не испытывал ни малейшего сожаления за тысячи лет страданий, на которые обрёл Галактику своими амбициями.

Львиная доля записей о Ереси Гора посвящены исключительно легионам Астартес и другим воинствам Империи, они повествуют об опустошении, следующим за их сражениями, но позвольте нам заглянуть хотя бы на мгновение за пределы ужасной междоусобицы, охватившей Галактику. Великий крестовый поход поставил на грань краха множество некогда могущественных чужацких империй, однако ему не удалось уничтожить их все. Едва экспедиционные флотилии Империи Человечества обратились друг против друга, инопланетяне и «те-что-вовне» собрали оставшиеся силы и вновь явили себя, дабы вернуть обратно часть утраченной некогда славы. В самый разгар восстания, в годы так называемой эры Тьмы, Империя серьёзно уменьшилась в размерах, ибо всё больше и больше систем попадали под влияние чужеродных господ и паразитических захватчиков. На миры человечества обрушилась новая тьма, и произошло это исключительно благодаря действиям магистра войны – ибо пока Империя пожирала самого себя, чужак мог процветать.

То, что Гор спустит на Сигнус-Прайм как травильных псов, сорвётся с поводка и посеет хаос по всей Галактике, неготовой к столкновению с этим ужасом. Поднявшиеся по воле Лоргара волны варпа превратятся в настоящую бурю, которая сумеет замаскировать действия его присных по грядущему принесению в жертву Калта. Тем самым владыка Несущих Слово разбудил дремлющую силу, чьё существование Император так старался скрыть. Регулярные сообщения о появлении варп-разломов и демонических вторжениях будут приходить со всего Империи и на протяжении всей войны – некоторые из них станут не более чем кратким кошмаром, который развеется с приходом нового рассвета, однако другие разрастутся и охватят целые миры. Некоторые планеты подвергнутся настолько тотальному разрушению, что зараза варпа пустит корни в их почве и лесах – эти миры окажутся обречены на поистине ужасную судьбу, поскольку со временем сольются с субстанцией самого варпа. Даже те, кому посчастливится избежать подобной судьбы, навсегда изменятся после прикосновения демонов, которое заклеит их тончайшим пятном, сохранявшимся на протяжении веков – временами ради того, чтобы взрастить мерзкий цветок порчи и вновь погрузить планету в когти варповой скверны.

Это двойное проклятье станет истинным наследием Чондакса и Сигнуса – ценой, которую наш новый Империи будет должен заплатить за высокомерие и гордыню Гора. Полностью эта рана, скорее всего, не заживёт никогда – и ввиду невозможности исцеления прошлому не суждено будет вернуться. Чистейшая злоба и коварство произошедшего воистину неизмеримы и со временем будут только усиливаться – и, быть может, рано или поздно они нанесут смертельную рану самой Галактике.

ДОПОЛНЕНИЕ/087.М31 - Война, которой нет конца

Годы Великой Тьмы давным-давно прошли – а теперь и годы вашего скромного слуги подходят к концу, но великое сказание о Ереси Гора всё ещё продолжает расти. Я добавляю последнюю запись к этому трактату, заключительное свидетельство наследия мятежа, разорвавшего наш Империум на части. В 087.М31 в пределы известного пространства вернулось последнее из братств Пятого легиона, вынырнув из варпа близ далёкой промежуточной станции Теогрант на южных окраинах Империума. По возвращении братство Голубого Ястреба насчитывало всего лишь 132 воина – Великий Хан в своё время приказал им составить карту южных галактических окраин для последующих кампаний по Согласию, и легионеры подошли к выполнению поставленной задачи с максимальным усердием. И всё же именно здесь, в момент своего величайшего триумфа, братство оказалось под огнём отдельных подразделений рассеянного Альфа-Легиона, прибывших к Теогранту с целью разграбить станцию в поисках припасов.

Потрясённые Белые Шрамы, до глубины души шокированные вынужденным столкновением с теми, кого считали своими братьями, понесли тяжёлые потери – отбросить вероломных бойцов Альфа-Легиона удалось лишь ценой немалой крови. Этой битве суждено было стать последним сражением Легионес Астартеc – все остальные верные легионы давным-давно оказались разделены на ордены согласно указу Робаута Гиллимана о Втором Основании. Таков был последний порочный удар Ереси Гора, последнее предательство одних братьев другими, произошедшее в те годы, когда большинство переживших эру Тьмы уже не считали остатки легионов изменников своими родичами. Триумф Белых Шрамов казался особенно горьким после пролитой крови собратьев, и победа была куплена слишком дорогой ценой. Лишь 28 легионеров из братства Голубого Ястреба доживут до возвращения на родной Чогорис, однако по возвращении их встретят ещё более ужасные известия о масштабах кошмарной Ереси Гора, о расколе Империума и таинственном исчезновении примарха Джагатай-хана в годы последующей смуты и войн. Они отправились во внешнюю пустоту на пике величия Империума Человечества – а по возвращении узрели его раздавленным, в то время как легион, который они когда-то знали, канул в Лету и был заменён убудочным порождением, созданным по необходимости.

Когда вести о возвращении легионеров братства Голубого Ястреба достигли далёкой Терры, примарх Робаут Гиллиман отправил за ними гонцов в стремлении устроить грандиозное представление во славу потерянного братства и оказать им определённую помощь в интеграции, учитывая реалии нового порядка в Империуме. Однако торжественной встрече так и не суждено было состояться – на Терру прибыло лишь короткое послание, написанное рукой Йеке Негурин-хана до того, как он и все оставшиеся в живых воины братства Голубого Ястреба покинули Чогорис, чтобы никогда не вернуться. До сих пор не было обнаружено никаких свидетельств их гибели, и кто знает – быть может, они всё ещё ведут войну во имя Императора далеко за пределами восстановленных границ нашего Империума.

«Мы вернёмся к нашему забытому крестовому походу за пределами звёздных карт, где Боевой Ястреб всё ещё ждёт нас. Не печальтесь о нашей судьбе, не оплакивайте тех, кто уже ушёл – ибо в нашей борьбе мы сможем прожить ещё очень долго, а в неопределённости нашей доли лежит спасение Великого крестового похода. Вот вам моё слово – пока хотя бы один из легионов Императора продолжает сражаться во имя Его, крестовый поход не окончен, и ни одна из жизней, отданных во имя этого великого дела, не станет напрасной жертвой!»

Йеке Негурин-хан, командир братства Голубого Ястреба, 087.М31

Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Врата_открыты_\(статья\)&oldid=26346](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Врата_открыты_(статья)&oldid=26346)

Эта страница в последний раз была отредактирована 21 октября 2024 в 20:54.